



记者走市场

爱车也要美美过年

□本报记者 郑 怡

随着中国逐渐成为车辆消费大国之一，车辆后市场领域也迎来大发展、大机遇，而每年的年末更是销售黄金期。近日，记者走访时发现，我区的汽车用品市场生意不错，可谓暖流来袭。

贴膜、地垫、坐垫、靠枕、汽车香水……台州汽配城里鳞次栉比的商店中，用于汽车装饰、美容、改装等产品一应俱全，可分为装饰用品、电子用品、美容用品、养护用品、改装用品、安全用品和维修工具七大类。车主可以根据自己的喜好在市场里淘宝，亲自动手亦或请专业人员给爱车美容。

给新车化化妆

在汽配城正门的一户商家门口，该店专业人员正在装饰一辆显眼的红色马自达6轿车，车主站在一旁偶尔提提意见。

换种颜色试试吧，看看黑色脚垫跟黑色内饰搭会不会更好？”车主对手提深咖色脚垫的专业人员说道。咖啡色、黑色、红色等不同颜色的脚垫在车内不停地交替展示，车主经过比对最终选择了黑色脚垫。黑色看

起来协调些，而且更有质感。”车主茹女士说，车子是我今天刚提的，这不，立刻赶过来给车子装饰一下，过年跟朋友去自驾游的时候可以炫一下。”

快过年了，买车的市民不在少数。将于1月24日步入婚姻殿堂的孙先生跟爱人一起开着新车过来给车子做美容了。他告诉记者，新车买过来或多或少需要装饰，除了坐垫、脚垫、防爆膜等必需品外，爱人喜欢的香水、小摆件、挂件等也得放上一些，毕竟车子每天都得开，内饰漂亮点开车时也是种享受。

我为创意买单

行走在街头，记者看到一些另类车，或是保险杠处画着一张烈焰红唇，或是雪白车身酷酷地涂着几条黑粗杠类似人行道，或是在前盖和车身上绘着米老鼠的卡通形象，或是闪着亮眼颜色大灯的车子。其实，这些标新立异的车就是改装车。

如今，个性十足的改装车受到年轻人的青睐，外在追求夸张外观，内在追求性能极限，追求感官享受和视觉刺激。这不，李先生



开着JEEP爱车来变身了。内饰改装、音响改装，JEEP虽然在外貌上看不出多大变化，但实际上李先生却花费了近4万元。

都说轿车是男人的第2个老婆，自然不能亏待。”李先生说，改装后的汽车让人耳目一新，区别于同品牌的同款车子，这样的车子只有我一辆，说夸张点，这是我的创意，我愿意为爱车独特的汽车文化买单。”

年夜饭预定悄悄地火

□本报记者 梁亦慰

年夜饭对于老百姓来说，有一种神奇的魔力，它承载着新年的喜庆与家庭的温馨，尤其让在外的游子思乡心切，收拾行囊辗转回家，只为与家人团聚，共享这一顿特殊而温情的晚餐。

春节的脚步越来越近，酒店商家抓住这一机遇，推出了形式多样、各具特色的年夜饭预定服务，牢牢抓住了消费者的眼球。

查看环境、咨询套餐、对比价格……3天前，市民李小姐就开始为预定年夜饭做起了功课。今年我家选择在酒店吃年夜饭，不用自己动手，比较轻松。”往年都习惯在家吃年夜饭的李小姐笑言，自己是被酒店醒目的年夜饭预定招牌“洗脑”了。在跑了几家心仪的酒店后，最终预定了价值3600元的年夜饭套餐，虽然不便宜，但只要家人开心满意还是值得的。对即将到来的这顿年夜饭，李小姐一家很是期待。

在台州国际大酒店二楼，记者见到了餐

饮服务工作人员。工作人员告诉记者，今年该酒店年夜饭预定比较火爆，虽然距离春节还有20多天，70%的年夜饭位置已经被预定走了。现场，记者还遇到了特意前来预定年夜饭的市民王先生，王先生告诉记者，在五星级酒店预定年夜饭，主要是满意舒适的环境和周到的服务，今年他会和好友一家一起品尝美味佳肴，欢度新年。

除大小酒店外，独具亲民特色的菜馆也颇受市民青睐。这段时间以来，自家人粗菜馆接到了不少市民打来的年夜饭咨询电话。忙着在通讯录上记录订餐信息的工作人员告诉记者，他们已经接到不少公司的预定。在消费价格方面，根据不同客户的需求，一桌年夜饭的最低价格在800元左右。

在走访几家热门餐厅后，记者发现，休闲餐厅的年夜饭包厢预定数量所剩无几。一家餐厅的工作人员介绍说，餐厅的22个包

间在一个星期前就被订光了，迟到的市民只能选择在大厅就餐。



以抽奖之名 行行骗之实

老人应多留个心眼儿



本报讯（记者 项 鳌）近日，热心市民李先生给本报来电，称在机电五金城附近有一团伙，手拿抽奖箱，专挑衣着朴素，上了一定年纪的老人“下手”，不少老人因此“上钩”。

记者赶到时，这群团伙已经散了，并且连着好几天没再出现，记者无法拍下照片作进一步了解，只能通过市民李先生的描述，对事件进行一定程度的还原，希望能给广大市民提个醒。

在机电五金城边上卖了10年早餐的李先生告诉记者，这群人是元旦后开始出没在机电五金城附近的，总共有5人，四男一女，年龄都在40岁以上。每次行骗时，都由其中一人手拿一个小纸盒，寻找

目标”。等有人停下来，其余几个看上去像是分散各地的“路人”便走过来，热情参与到抽奖活动中来。他们似乎运气都很好，一抽就抽到现金，一旁的大爷大妈们原本还抱着将信将疑的态度，一看他们都中奖了，以为中奖率超高，也就上当了，结果不仅没抽到奖，还得拿出钱来交“抽奖费”。有些不甘心的老人还抽了很多次，李先生说自己看到最多的一次，一位大爷很心疼地掏出了好几百元。而有些人到最后即使知道自己上当受骗了，也不得不忍气吞声地掏出钱来。

好几年了，我经常看到他们在这一带行骗。路人如果不注意的话，根本看不出来他们是一伙的。现在可能跑到其他地方去行骗了，估计怕待久了被别人识破。”李先生愤愤地说，以前他们也在正月开市后出现过，今年也有可能会再次出现。”

在此，本报提醒市民，如果您碰到这群人或者类似这样的犯罪团伙，请及时拨打110报警举报。



困难户
温暖送

1月15日下午，路桥街道妇联、古街社区组织人员开展走访慰问活动，让困难新路桥人及社区困难儿童妇女、低保户等13人感受到了党和政府的关爱。

本报通讯员
张崇生 摄

出让公告

路桥区峰江街道筻李王村国有土地6.38亩，连厂房，现对外出让。具体报名时间，报名时携带企业营业执照等相关证件。

报名地点：路桥区峰江街道筻李王村部
报名时间：2013年1月15日—21日

联系电话：丁书记 13858690818

狄主任 15968661888

路桥区峰江街道筻李王村村民委员会
2013年1月14日



号：331004640061716，声明作废。

● 遗失台州市路桥金美装饰材料厂房产证一本，房屋座落：台州市路桥区路桥龙头王村，产权证号：路字第331164号，声明作废。

● 遗失台州市路桥高宝水暖器材厂营业执照正、副本各一本，注册号：331004660030724，声明作废。

● 遗失王亚微营业执照副本一本，注册号：331004640061845，声明作废。

女企业家向阳光学校捐赠1400多件羊毛衫——

寒冬里的一缕暖阳

本报讯（通讯员 胡碧媛）这些羊毛衫是我从朋友那买过来的，质量很不错，希望学生们在寒冷的冬日里能多点温暖，感受社会对他们的关爱。”说着，河西村女企业家罗喜荷正将一件蓝色毛衣送到一位女学生的手中。

1月15日下午，罗喜荷向路桥街道阳光学校的学生活赠送了1400多件羊毛衫。在罗喜荷的要求下，赠送活动并没有举行特别的仪式，学校只是将衣服按班级、学生的身高分类整理好，然后让学生们有秩序地领取。

非常感谢社会各界对民工子弟的关爱，在寒冷的冬日，我们的学生能感受这样的温暖，对他们的成长也是一种启发。”校长王友跳高兴地说。

此次送温暖行动是路桥街道慈善办牵头组织的一次活动，通过联合社会各界力量，为农民工子弟送去对他们的关心和爱护。据了解，该街道每年都会组织开展大型公益活动，把党和社会的温暖送到生活困难的群众中去。

四川人在博爱看病优惠大

住院自费部分优惠 10%、体检优惠 20%、治疗费优惠 20%

本报讯（记者 项 鳌）日前，来自四川的王先生来到博爱医院体检，不同于以往，这次他没有通过门诊而是直接来到医院的“一站式服务中心”，由专人对他进行全程服务，并且他所选择的体检项目原本需要309.9元的体检费他只付了248元。这都得益于博爱医院与共青团四川省委驻台州工作委员会签订的联合会医疗协议。

博爱医院一直以来都热心于公益事业，而在台州，四川人算是个庞大的外来群体。为更好地服务于四川籍新台州人，去年12月31日，博爱医院和共青团四川省委驻台州工作委员会签订了《联合会医疗协议书》。协议明确，四川籍新台州人因病住院的（因交通事故或其他第三人责任受伤害除外），医保内、按台州市城镇医保、农医保有关规定执行，按规定比例报销后的自费部分金额医院再给予共建优惠10%；体检项目按国家收费标准给予优惠20%；门诊时出示四川籍身份证即给予药费之外20%的优惠；居住在路桥周边乡镇的四川籍新台州人住院的救护车免费接送；特困四川籍新台州人住院由台州工作委员会负责人帮助申请新台州人基金，基金会医疗费用救助。

他们可以自己或通过台州工作站人员跟我们医院的社工部工作人员取得联系，便会安排就诊，住院期间医院也会安排人员不定期地去探访。”博爱医院社工部部长张雪琴告诉记者，“如果是简单门诊，只要出示身份证，治疗费就可享受20%的优惠。”